

# Юлия Журавская – призёр первенства России по шашкам

3-12 марта 2017 года в посёлке Янино (Ленинградская область) состоялось первенство России среди юношей и девушек в старших возрастных группах, на которых студентка Института экономики, управления и природопользования СФУ Юлия Журавская завоевала две серебряные и одну бронзовую медали.



Соревнования состоялись в трёх программах: с классическим контролем времени, по быстрой игре и молниеносной игре. В них приняли участие более 150 спортсменов из 23 регионов страны. Комплекты медалей в каждой из программ разыгрывались в возрастных группах до 17 лет, до 20 лет и до 27 лет.

Юлия завоевала две серебряные медали в классической и быстрой программах и была удостоена бронзовой награды в молниеносной игре в соревнованиях юниорок до 27 лет.

*[Спортивный клуб СФУ](#), 15 марта 2017 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18482>